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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ 2ο: Κανονισμός λειτουργίας Κοιμητηρίου Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.

Στη  Γιάννουλη  σήμερα  03-02-2015,  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  17:00  μ.μ.,  το  Συμβούλιο  Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της 
Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης, ύστερα από την αριθμ. πρωτ.:6615/02-02-2015 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Φατούρα Κων/νου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Φατούρας Κων/νος ως Πρόεδρος, 2) Βρέλλιος 
Χρήστος, 3) Μαγουλιώτη Ερασμία, 4)Κουλουψούζης Ηλίας. 

και δεν προσήλθε ο κ. Κοσμέτσας Νικόλαος, αν και προσκλήθηκε νόμιμα.

Ο Πρόεδρος της  Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης κ. Φατούρας Κων/νος  σχετικά με το θέμα 
εκτός ημερήσιας διάταξης, που αφορά Κανονισμό λειτουργίας Κοιμητηρίου Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης ανέφερε τα παρακάτω: Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 82 του Ν. 3852/2010 εκτός των 
άλλων  αρμοδιοτήτων  ο  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας μεριμνά  για  την  εύρυθμη  λειτουργία,τη 
συντήρηση  και  την  ευταξία  του  κοιμητηρίου  της  τοπικής  κοινότητας,  προεγκρίνει  την  κατασκευή 
οικογενειακών ταφών και  λοιπών ταφικών μνημείων και  εκδίδει  τις  άδειες  ταφής,  παράτασης  ταφής και 
ανακομιδής οστών. Στη Γιάννουλη υπάρχει μεγάλο πρόβλημα χωρητικότητας στο κοιμητήριο καθώς 
επίσης και άναρχη τοποθέτηση των τάφων και των διάφορων κατασκευών με αποτέλεσμα η κατάσταση να 
έχει φύγει από κάθε έλεγχο. Για να ομαλοποιηθεί η όλη κατάσταση και για την καλύτερη και πιο εύρυθμη  
λειτουργία του κοιμητηρίου Γιάννουλης προτείνω τον παρακάτω Κανονισμό λειτουργίας  Κοιμητηρίου 
Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης:
1.Τέλος  ταφής  100  € για  πενταετία.  Μετά  την  παρέλευση  πενταετίας,  οι  συγγενείς  με  ευθύνη  τους 
οφείλουν να ενεργήσουν για την ανακομιδή των οστών του ενταφιασθέντος. Σε περίπτωση κατά την οποία 
εντός ενός (1) μήνα από την λήξη της πενταετίας οι συγγενείς δεν προβούν σε ουδεμία ενέργεια, τότε η  
υπηρεσία μας με έγκριση του Προέδρου θα ενεργήσει αυτεπάγγελτα για την  ανακομιδή, οπότε τα οστά 
του ενταφιασθέντος θα ρίχνονται στην οστεφάγο.  2. Ο οικογενειακός τάφος προτείνεται  στο ποσό των 
4.000 €.   3. Μετά την  παρέλευση των πέντε (5) ετών όποιος θέλει να κρατήσει τον τάφο θα πληρώνει  
τέλος  παράτασης  χρόνου  ταφής  50  €  το  χρόνο.  4. Τα  παλιά  οστεοφυλάκια  να  καταστρέφονται 
(δυνατότητα καταστροφής)  σε  συνεννόηση με  τους  εναπομείναντες  ή  να  συμπτυχθούν.  Παραμονή  στο 
οστεοφυλάκιο 10 Ευρώ ανά έτος.

Το Συμβούλιο  της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης  του Δήμου Λαρισαίων,  μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα εκτός  ημερήσιας  διάταξης: Κανονισμός λειτουργίας  Κοιμητηρίου Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης, και αφού έλαβε υπόψη:  

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Φατούρα Κων/νου 
3. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Σελίδα 1 από 2



Προτείνει  για την εύρυθμη και σωστή λειτουργία του Κοιμητηρίου της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης 
τον  παρακάτω  κανονισμό:  1.Τέλος ταφής 100 € για  πενταετία.  Μετά  την  παρέλευση πενταετίας,  οι 
συγγενείς με ευθύνη τους οφείλουν να ενεργήσουν για την ανακομιδή των οστών του ενταφιασθέντος. Σε 
περίπτωση κατά την οποία εντός ενός (1) μήνα από την λήξη της πενταετίας οι συγγενείς δεν προβούν σε  
ουδεμία ενέργεια, τότε η υπηρεσία μας  με έγκριση του Προέδρου θα ενεργήσει αυτεπάγγελτα για την 
ανακομιδή, οπότε τα οστά του ενταφιασθέντος θα ρίχνονται  στην οστεφάγο.  2.  Ο οικογενειακός τάφος 
προτείνεται στο ποσό των 4.000 €.  3. Μετά την  παρέλευση των πέντε (5) ετών όποιος θέλει να κρατήσει 
τον τάφο θα πληρώνει τέλος παράτασης χρόνου ταφής 50 € το χρόνο. 4. Τα παλιά οστεοφυλάκια να 
καταστρέφονται  (δυνατότητα καταστροφής) σε συνεννόηση με τους εναπομείναντες ή να συμπτυχθούν.  
Παραμονή στο οστεοφυλάκιο 10 Ευρώ ανά έτος.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

                 ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

                  ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                                           Βρέλιος Χρήστος
Φατούρας Κων/νος                                                             Μαγουλιώτη Ερασμία
                                                                                                           Κουλουψούζης Ηλίας
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